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Чудовищен дилдо Leviathan (23,5 см)

Поддръжка

Можете да измиете водоустойчивия вибратор за минута. Препоръчваме
ви да насапунисате и изплакнете играчката обилно с хладка вода преди и
след всяка употреба. Използвайте мека четка за зъби или четка за лице,
за да почистите накрайниците. Дезинфекция на играчките Тя в крайна
сметка ще доведе поддръжката до хигиенно съвършенство, тъй като
ефективно отстранява и най-малките замърсявания, които не бихте
забелязали на пръв поглед. Просто напръскайте с него вибратора,
оставете го за минута и след това изплакнете. Накрая подсушете
инструмента с кърпа и го скрийте в кутията. Съхранявайте всички секс
играчки отделно. Това предотвратява възможността отделните играчки
да се докосват една до друга и да се повредят взаимно. Различните
материали обичат да оставят следи или петна, когато влязат в контакт.

Водоустойчивост

Благодарение на водоустойчивия дизайн можете да се наслаждавате на
вълнуващо пътуване с вибратора дори във ваната или под душа.

Дизайн и форма

Голям черен вибратор с ясно изразени ребра прилича на малко извънземно. Малко по-тежката играчка се
усеща доста добре в ръката и масажира G-точката благодарение на леката си извивка.

Материал

Чудовищният дилдо Leviathan е изработен от висококачествен PVC материал, който не съдържа фталати. Ще
го харесате заради гъвкавите му свойства, които улесняват поставянето му във вагината и ануса след
лубрикация.

Цвят

Тъмночерният цвят изглежда загадъчен и привлекателен. Той ще събуди у вас желанието да изследвате
най-еротичните желания, за които събирате смелост.

Размери

Със своите по-големи от средните размери чудовищният дилдо ще задоволи всички любители на
максималното напълняване.
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Обща дължина: 23 см
Използваема дължина: 17 см
Най-тесен диаметър: 4,6 см
Най-широк диаметър: 5,5 см
Тегло: 745 г

Дистрибутор и производител

Růžový slon s.r.o., Výstavní 1928/9, 702 00 Ostrava, Чешка република Рег. номер: 28642317, ДДС №:
CZ28642317, регистриран в съда по вписванията в Острава под № C36400. www.ruzovyslon.cz, имейл:
ahoj@ruzovyslon.cz, тел.: +420596810697
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